

# Посвящение в юные музыканты

Казалось бы, совсем недавно эти мальчишки и девчонки с трепетом держали вступительный экзамен, чтобы учиться в Детской музыкальной школе №20 города Сестрорецка. И вот уже состоялось их первое выступление на сцене концертного зала в рамках ежегодного праздника «Посвящение в юные музыканты».

Титул «юного музыканта» учащимся необходимо заслужить, пройти конкурсные испытания, продемонстрировать полученные музыкальные знания. В этом им мешала (как было задумано) «вредная Шапокляк», внезапно по-

явившаяся на празднике. Тем не менее, ребята достойно выдержали проверку. Они чудесно пели в хоре, разгадывали музыкальные ребусы и загадки, безошибочно угадывали мелодии детских песен и с воодушевлением пели их вместе с родителями. Некоторые из них уже смогли выступить не только соло, но и в дуэте, продемонстрировав хорошую сыгранность, чувство партнёра. В конце праздника, по традиции, юные музыканты дали клятву на верность музыкальному искусству и получили вместе с другими подарками зачётные книжки, в которых будут

отражены личные достижения на пути музыкального образования.

Праздник «Посвящение в юные музыканты» – это старт в интересном и непростом профессиональном становлении учеников, в раскрытии творческого потенциала каждого, что находит отражение в победах на фестивалях и конкурсах, в работе ансамблей, хоров и камерного оркестра, участии в театрализованных представлениях и, конечно же, в хороших и отличных оценках в дневниках!

Маргарита Зайцева,  
художественный руководитель  
ДМШ №20

